DBQ 360-2 Trockensauger mit Metallkopf und
DBQ 500-2 Trockensauger mit Metallkopf

Zeichnung: 0848-03 vom 06.07.2011

matic

-

The ¥
"
={

N LT

( Zu diesem Sauger gehort der Stromlaufplan WD 0232.
Pos. Artikel - Nr. Bezeichnung
@3 .
@ 1 401348 Motorkopf - Unterteil
@3 2 219047 Kreuzschlitzschraube M 5 x 10 mm
@ 3 227882 Motordichtung unten
4 227886  Distanzring
O 5 227885 Gummipuffer
@ 6 225136 Motorhalterung
@ 7 219876  Unterlegscheibe verz.
% 8 208003 Aluminium - Distanzstiick 115 mm lang
@ 9 227883 Gerauschdammhaube
@ 10 203020 seitl. Filzstreifen an der Gerauschdammhaube
11 401194  Motorkopfhaube schwarz
12 203005 obere Filz - Gerdauschdammplatte
@ 13 203009 seitl. Filzstreifen (Motorhaube)
14 206006 Kabelhalterung
15 206260 Luftaustrittfilter
16 225064  Ausblasgitter
@ 17 320686  Handgriff - Unterteil
18 206562 Kontaktstift
(10 19 219090 Kreuzschlitzschraube M 4 x 8 mm
® 20 227635 Schalterplatte flir 1 Schalter
21 220552 Netzschalter
® 22 227631 Klemmenabdeckung (3 Kontakte)
® 23 227564 Befestigungsschelle
@ 24 219107  Schraube fur Kunststoffe Nr. 6 x 5/8"
® 25 220923 Kabelknickschutz
26 227636  Zugentlastung
® 27 227637 Kabelklammer
& 28 230074  Entstdrsatz
@ 29 206563 Schutzleiter - Kontaktstift
@ 30 227623 Handgriff - Oberteil fir 1 Schalter und 3 Kontakte
@ 31 236143 Nucable Zuleitung 3 x 1,5 mm?, 10 m lang GELB
@® 32 219274  Schraube 4 x 25 mm, selbstschneidend
©)
O,

ONC)




@%@ © @ ©® ®O® v © @@@@@ ® & T@k @@ﬁ@@@ ©® ®O®

33
34
35
36
37
38
39

40
41
42
43
44
45
46

Blatt 2

221151
207109
209050
225200
204059
219041
438000
500506
500521
202027
206024
219101
220078
219363
219858
205403

Kreuzschlitzschraube M 4 x 12 mm

Doppelbodenfilter 12" (EinschlieBlich Pos. 36 209050)
Filtereinlage (Grid)

Behalterrahmen unten

Rad 50 mm

Schraube flr Kunststoffe Nr. 8 x 3/4"

VA - Behalter einschl. der Kniehebelverschliisse (DBQ 360-2)
Behalter lichtblau, fir DBQ 360-2

Behalter lichtblau, fir DBQ 500-2

Gummidichtung

Saugstutzen

Schraube flr Kunststoffe Nr. 8 x 1/2"

Messing -- Erdungshilse

O - Ring

selbstschneidende Schraube M 5 x 8 mm

Lamb - Motor 2-stufig 240 V (DL 21104 T)

ohne Abbildung

220372

Steckdose mit Dichtung



